



Številka: 403-00-0001/2007  
Datum: 14.maj 2007

**OBČINSKEMU SVETU, tu**

**ZADEVA: SOGLASJE K IZPLAČILU DELOVNE USPEŠNOSTI V JAVNIH  
ZAVODIH V LETU 2007**

V prilogi vam pošiljam v obravnavo in sprejem predlog sklepov za izdajo soglasja za povečan obseg sredstev za izplačilo delovne uspešnosti zaposlenim v javnih zavodih UPI-Ljudska Univerza Žalec, Zdravstveni dom«dr.Jožeta Potrate» Žalec in Žalske lekarne.

**Direktor občinske uprave :**  
**Stojan Praprotnik, univ.dipl.ekon.**

**ŽUPAN**  
**Lojze Posedel, univ. dipl. ekon.**

Priloga: obrazložitev z vlogami javnih zavodov

## OBRAZLOŽITEV

Občina Žalec je prejela od javnih zavodov Zdravstveni dom«dr.Jožeta Potrate» Žalec, UPI-Ljudske Univerze Žalec in Žalske lekarne vlogo za izdajo soglasja za povečan % mase sredstev za plače zaposlenim za delovno uspešnost v letu 2007. Na podlagi določil Odloka o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih (Ur.l.RS, št.2/99) in glede na pozitivno poslovanje zavodov v prvem kvartalu 2007 predlagamo občinskemu svetu, da sprejme naslednje sklepe :

2. Občinski svet daje soglasje JZ UPI-Ljudska univerza Žalec za leto 2007 k izplačevanju višjega % mase sredstev za plače za delovno uspešnost zaposlenim kot jo določa zakon o razmerjih plač, vendar ne več kot 10%, ob pogoju, da ta dodatna izplačila ne povzročijo izgubo zavoda.
1. Občinski svet daje soglasje JZ Zdravstveni dom »Dr.Jožeta Potrate« Žalec za leto 2007 k izplačevanju višjega % mase sredstev za plače za delovno uspešnost zaposlenim kot jo določa zakon o razmerjih plač, vendar ne več kot 9%, ob pogoju, da ta dodatna izplačila ne povzročijo izgubo zavoda.
3. Občinski svet daje soglasje JZ Žalske lekarne, da v letu 2007 nameni za delovno uspešnost višji % mase sredstev za plače kot jo določa zakon o razmerjih plač in sicer do 50 % razlike med prihodki iz proste prodaje in nabavne vrednosti te prodaje ob pogoju, da ta dodatna izplačila ne povzročijo izgubo zavoda.

**Pripravila :**  
**Milka Štrukelj**

**Vodja oddelka za negospod.in gosp.dejavn. :**  
**Nataša Gaber Sivka, dipl.ekon.**